

ГАЛИ-АВЫЛЫ СОБРАЛ ГОСТЕЙ

Первым быть нелегко, особенно организуя такое мероприятие как Всероссийский сельский федеральный сабантуй. Но алькинцы справились с этой задачей, заодно научив гостей произносить правильно татарское название села — Гали авылы.

Даже небесная канцелярия благоволила алькинцам. После дождей установилась хорошая, чуть прохладная погода. В самый раз для таких мероприятий на открытом воздухе.

Как сообщила пресс-служба Правительства Самарской области, на празднике плуга побывали 29 мая около 18 тысяч человек. Приехали делегаты из 23 регионов России и даже из других стран. В том числе и из Оренбургской области. Каждому гостю вручили пакет с подарками: бейсболку с символикой сабантуя, сувенир и книгу «Сохраняя вековые традиции», посвященную 400-летию Гали авылы. Надо отметить, что делегатов прибывших еще 28 мая, встречали радушно. Накормили, обеспечили ночлег.

На следующий день утром можно было наблюдать нескончаемую вереницу машин, прибывающих на сабантуй. Ну и с появлением вертолетов VIP-персон движение вовсе закрыли. Образовались километровые заторы. Так что многие попали на сабантуй после открытия праздника. А в церемонии открытия сабантуя приняли участие заместитель председателя правительства РФ Александр Жуков, полномочный представитель президента РФ в ПФО Григорий Рапота, губернатор Самарской области Владимир Артяков, президент Республики Татарстан Рустам Минниханов.

Правда, из-за обеспечения безопасности высоких гостей мы испытали некоторые неудобства, но это ничто по сравнению со зрелищностью праздника.

После обращения гостей заслуженный мастер спорта,



чемпион СССР и Европы по дзюдо Хабиль Бикташев и председатель татарского культурно-просветительского общества «Туган тел» Похвистневского района Расих Латыпов подняли флаг России. Прозвучал гимн страны, и Сабантуй был объявлен открытым, после чего гости разошлись по разным площадкам праздника.

Жаль, что большинство зрелищ было объединено в один большой майдан. Внутри круга выступали артисты, в том числе знаменитые, тут



наблюдать за всем издалека. В преимуществе были только журналисты.

А вот выступление акробатов на семнадцатиметровом столбе видели все и были поражены смелостью атлетов — отца и сына. Причем, они не использовали страховку.

Конечно, гвоздем сабантуя стала национальная борьба керэш. В упорной борьбе звания батыра — лучшего борца Сабантуя — был удостоен Айнур Ахметзянов из Казани. Он и получил главный приз — автомобиль Тойота.

Гостей привлекли и конноспортивные соревнования. Ну, а юные могли покатаются на пони.

Концерт был организован на малой и большой сценах. Выступали и наши земляки, в том числе и ансамбль «Чишма» из Асекеева. А вели концерт узнаваемые лица — работники ТНВ.

Привлекала зрителей выставка — распродажа изделий народного творчества.

Понравился огромный стенд, посвященный 400-летию Гали авылы. На нем размещены были фотографии сельчан.

Еще надо отметить, что спиртное на территории сабантуя не продавалось, что соответствовало духу этого народного праздника.

Словами не передать всю атмосферу и зрелищность праздника. Может, как-то помогут фотоснимки, ну а вернее всего побывать на сабантуе и увидеть все своими глазами.



же проходили схватки борцов, бегали с коромыслом конкурсантки и доставали монетки из чашки с катыком. Внутрь круга зрителей не пускали, вот и приходилось



На снимках: Первый Всероссийский сельский сабантуй.